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HUmsa: [Jauun
Bo3spact: 33

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 28.01.2014 15:25:44

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 30.01.2014 06:44:01

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/285796/answer/285897




9TO KakK pa3 CIeCTBUE MPOOOJIXKUTEIbHOM apekun, nuMdocTa3a. CobogaiTe MoI0BOM ITOKOH 0
yCTpaHeHUs 0TéKa Hu B KoeM clly4ae He 3aKaThIBaliTe KPalHIOW0 MJIOTh, ielaliTe BAHHOYKY C
O0TBApOM POMAIIIKH.



